

我省电商超8000家,交易破4300亿

环境、产品、人才,湖南电商还缺什么?

■记者 杨田风 通讯员 肖力

6月24日上午,第五届湖南省电子商务大会在湘潭开幕,来自该省各市州商务主管部门、行业协会及电子商务相关企业代表2000多人参加了大会,共同探讨湖南地区电商发展的潜力和面临的挑战。

将举行湖南首届微商大会

此届电商大会由省商务厅、湘潭市政府联合主办,大会以演讲、论坛、沙龙三种形式,探讨2016年电子商务“新常态”,分享“电子商务行业最新的数据及发展趋势”,为“传统电商转型”提供新的平台,从“微商、跨境电商、农村电商”三个角度去分析其新思想和新趋势,分享嘉宾们在各自领域的最新发现与实战经验,

并将在25日举行湖南省首届微商大会。

据有关部门数据统计,全国已有超过2000万微商从业者,微商营销人数则更加庞大。“举办微商高峰论坛引领风潮,开启了湖南社交电商新纪元。”记者了解到,大会特别邀请了社交电商、微商领域的知名企业家和创业者,将从平台、品牌、社群、技术等几个方面解析微商,同时也将为湖南的传统企业转型注入新的思想动力。

电商发展潜力和挑战并存

大会开幕式主题论坛就以“湖南电商离高速发展还缺什么”为主题,探讨了湖南电商发展的潜力和挑战。

商务部电子商务信息化司巡视员聂林海先生提出,对于电子商务,湖南与深圳北京

比还是有差距,因此政府应该创造更好的环境,让湖南的电子商务明星都回来。

eBay大众化区政策及政府关系事业部总经理则指出,在出口方面,内陆比较欠缺。对湖南来说,找到好货并卖出去是关键,也是现在的瓶颈。

御家汇集团总裁戴跃锋对湖南电商发展的未来表示看好,他认为,湖南在人才方面比别人有优势,湖南也有很多特产,通过电子商务恰恰可以卖到全国各地。“再给一点时间,湖南会超过很多地区。”

省商务厅副厅长周船表示,现在的电子商务不是特别规范,如果在发展阶段就死死地规范行业肯定做不大,因此,政府要抱着包容宽容发展的态势放水养鱼,在发展中规范,从而使得电子商务企业有序发展。



6月24日上午,第五届湖南省电子商务大会开幕式现场。

省旅游协会顺利完成脱钩换届

本报6月24日讯 今天,省旅游协会第四届一次会员代表大会在长沙华天大酒店召开。这意味着省旅游协会严格按照省委办公厅、省政府办公厅《关于推进行业协会商会与行政机关脱钩的实施方案》

完成脱钩换届。湖南省旅游协会也成为全国第一家正式实施行业协会商会与行政机关脱钩方案后与政府主管部门实现“五分离、五规范”的省级旅游协会。

■记者 梁兴

土地管理专家长沙论道

本报6月24日讯 “6.25”土地日来临前夕,全省首届土地管理与创新学术研讨会在长沙召开。中国地质大学吴克宁教授、中国科学院刘彦随教授、湖南师范大学朱翔教授、北京大学蔡运龙教授、省国土资源厅厅长方先知等专家学者和主管领导分别作了主题演

讲,共同探讨新常态下土地利用管理与经济社会发展、供给侧改革背景下城乡建设用地管理创新等话题。

据了解,今年6月25日是第26个全国土地日,今年的宣传主题为“节约集约用地,切实保护耕地”。

■记者 肖德军

湖南数据

去年电商交易额破4300亿

“近年来,我省电子商务交易额呈追赶式跨越发展的良好势头。”省商务厅厅长徐湘平介绍,2015年全省电子商务交易额4315.4亿元,同比增长66.7%。“十二五”期间,全省电子商务交易额平均年增速达到63.4%,高于全国增速。在本月公布的中国“互联网+”指数中,湖南的“互联网+”总指数名列全国11位,“互联网+”商业服务行业指数列第8位。通过连续4年的电子商务示范体系创建,我省已经培育了省级及以上示范企业60家,各类电子商务企业超过8000家,电子商务行业就业人员超过200万人。

2016中国室内空气质量与装饰材料研讨会在北京召开 ——博纳环保科技有限公司代表湖南环保出席会议

为配合第45个世界环境日“改善环境质量推动绿色发展”的中国主题,2016年6月5日“世界环境日”当天,中国环境保护产业协会主办,昆山隆达纳米科技股份有限公司承办的首届“2016中国室内空气质量与装饰材料研讨会”在北京国际会议中心召开,博纳环保科技有限公司代表湖南省环保事业出席会议。



专家指出,目前影响我国室内空气质量的污染源主要有两种。一种是来自涂料、地板、家具等家庭装修材料中的甲醛、乙醛、苯类等VOC物质;一种是由于日常生活所造成的油烟异味、细菌及霉菌等。当室内污染物质特别是VOC物质达到一定浓度时,长期处于这种

被污染环境的人就会感到头晕、恶心等,较严重的则会引发机体免疫水平失调,引发疾病。

所以作为现场最受关注同时获得“绿色之星”产品认证的“馨洁居”是“隆达”公司的自主创新产品,它具有除醛、抗菌、防霉三大功

能,为解决室内空气污染这一世界性难题提供了新的有效手段,目前已经成功产业化、商品化。

经国内外检测机构检测结果表明:该产品最大亮点是有分解VOC(甲醛等)的作用,它能够有效地去除室内和车内的甲醛及voc,去除率80%以上,对10种生活中常见的细菌,抗菌率达到99%,同时对常见的8种霉菌的防霉等级为0级。

隆达致力于新型纳米无机材料的研发、生产和销售。“馨洁居”的核心技术是新型纳米无机材料,其能广泛用于多个行业例如治理汽车内空气污染的问题,可以应用到纺织面料的后处理、各种高分子材料中以及印刷行业中。“馨洁居”是第一代产品。

东风日产“寻找未知的自己”备受热捧

6月20日,东风日产“寻找未知的自己”第二季青年峰会在广州华南理工大学盛大举行。音乐才子小柯、实力派演员耿乐、董晴、新锐设计师沈梦云、“奇葩说”人气辩手姜思达和陈铭、东风日产党委书记、副总经理周先鹏、东风日产沟通传播部

长郭伟、凤凰网CEO兼凤凰集团运营总裁刘爽等重量级嘉宾倾情助阵,围绕“我们该讨好世界,还是该讨好自己”,上演精彩的思想大碰撞,为寻找未知第二季之旅画上了圆满的句号。

自4月启动以来,寻找未知的自

第二季圆满结束

己第二季得到了数千万网友的参与和支持,成为当下一年青群体的热门话题。东风日产和凤凰网共同启动了青年榜样网络票选活动,邀请到胡军、贾樟柯、孟京辉、江一燕、彭帅、唐岩等30位大咖,迄今票选总数已逾30万,备受年轻人热捧。

星合作,是促进品牌国际化非常重要的一步。但属于篮球的精彩却仍然在继续,而匹克专业化的产品也一次次呈现冠军定律。未来,匹克体育‘星战略’之路会更长,匹克也一定会用更专业化的产品共同为冠军而战。

SHOW玩乐! 与2008车主玩出这个“夏”味

夏天炎热的脚步越来越近,节假日憋在家里吹空调?太没乐趣!在都市大玩家眼中,夏天应该是在青山绿水中享受大自然的清凉,应该是在车中吹着微风惬意赏景,这才是该有的生活。今天我们就采访了几位东风标致2008车主,作为炫酷的都市大玩家,看他们怎样驾驭东风标致2008,为个性时尚的自己寻找独特的玩乐体验。

李先生 职位:外企高管

购车时间:2015年6月3日

李先生入手东风标致2008已经一年多了,用着一直很满意。“作为一名外企高管,工作的原因让我平时较少有自己独立的户外活动空间,每到节假日的时候我就特渴望自由,想去郊外跑一跑,这一点上真得说说东风标致2008的大天窗,几乎覆盖整个车顶的天窗,通透明亮,恐怕也只有讲求浪漫的法系车型才能设计得出来。

张先生 职位:销售经理

购车时间:2015年10月15日

作为销售经理的张先生对生活也是同样的要求品质。“在城市打拼生活节奏快,需要适时的放松自己。”张先生如是说。



“试车的时候一坐进去我就惊艳了,真有坐进太空舱的感觉,手刹设计的像飞机推进器,中控台炫酷又时尚,还有科幻的仪表盘灯光,每回驾驶2008都能够给我带来驾驶星际飞船一样的奇妙感受,感觉自己真当上了宇航员,还有它的7寸超大彩色触摸屏,用着也很方便,蓝牙电话、智能导航、倒车影像,线路推荐什么的都展现了科技的强大,娱乐功能随时助兴,贴心周到。”

小结:整体来说,东风标致2008带给每一位车主的不只是一辆车,它带来的是一种生活方式,更是一种生活理念,一种玩得自在的精神追求。夏季来临,出游高峰来临,周末郊外玩一玩,节假日出去跑一跑,年轻人就要SHOW出自己的时尚个性,玩乐生活就是要如此炫酷。

长安福特获得CTCC上海站大满贯

6月19日,长安福特车队车手们驾驭着搭载2.0升EcoBoost涡轮增压直喷发动机的全新福特福克斯两厢赛车,在上海国际赛车场高歌猛进,一骑绝尘,以绝对实力强势包揽两回合前三名。长安福特车队经过此役,继续高居积分榜首位。

根据比赛规则在前两轮连续获胜的情况下,长安福特赛车已经比对手重了60公斤,是整个比赛中最重的车队。而上海国际赛车场赛道

全程46公里,还拥有长达12公里高速赛道,对赛车的动力考验更为严苛。

全新升级的2.0升EcoBoost发动机不仅充分显示了长安福特的先进技术,更在先进技术与专业的调教下,拥有赛车级动力、在车速提升等方面起到了关键核心作用,让长安福特车队在上海站能够两次包揽领奖台,为长安福特的夺冠之路如虎添翼。

匹克冠军定律重现 NBA 刚签德拉维多瓦骑士就夺队史首冠

北京时间6月20日,NBA总决赛抢七大战在奥克兰金州甲骨文球馆,勇士主场VS骑士生死一战。最终,骑士93-89勇士拿下比赛,问鼎总冠军,骑士也成为首支总决赛1-3落后逆转夺冠的球队。

匹克体育作为中国第一篮球品牌,签约球星最多的本土运动企业,刚刚在6月2日完成与利夫兰骑士球员马修·德拉维多瓦的签约,“穿匹克,得冠军”的定律重现NBA。自启动的“星战略”以来,匹克与NBA巨

绩优稀缺 工银保本3号28日开放申购

保本基金的价值在正被重新发现,统计显示,上半年结束的保本周期的保本基金回报显著,工银保本3号A份额保本期内回报为36%,且

保本周期内净值走势稳健。监管层强化了对保本基金担保方式的要求,发行保本基金的门槛提高,工银瑞信保本3号是少数将进入新保本周期的

绩优保本基金之一。该基金将于6月28日进入到操作期,到8月1日申购的份额将满足保本条件,规模上限为50亿元,有意购买者可提前准备。